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CONTROLTEMA 9 12 BACH A
x+1
1. Estudia la continuidad dela siguiente funcién y explica las discontinuidades f(x) x _251 1 <x
— si >3
x—2
b six<0
2x+3
2. Averiguar a, b para que la funcion f(x) sea continua: f(x) =523 sio<x<1
2_
2 six=1
x-5
3.Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: (2 puntos)
4x3-7x243x __ —4x-3
3) 3x2-12 b.f(x) = 4x2-9
4. Calcula los siguientes limites (5 puntos)
3x241
—7= 2_ x—2 2 2_
277X ¢ lim f’-’ﬂﬂ) *2 g lim (22 -2 ¢, lim (V16xZ — 4x + 1—3%)
9x<—=3x—4 x—+00  Xx—1 x+1 x—+400

x = b.lim

da. lim—z—
x—2 5x“-7x—6 x—3

x—+co
Una fotocopiadora es capaz de fotocopiar 50 paginas por minuto, por término medio, cuando es nueva, pero con el

50—15¢t si0 =t<4

t+1

5.
paso de los afios disminuye el niimero de fotocopias que hace segun la siguiente funcion:

a. Estudia la continuidad de la funcion.
b. ¢Cudntas fotocopias por minuto, por término medio, es capaz de hacer el 62 afio de funcionamiento?
c. Por muy antigua que sea la fotocopiadora, ¢ cudntas fotocopias por minuto, por término medio, podra hacer?
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